Pictures are shown with black model but representation and understanding remain similar with all black and/or clear versions Series.
Les photos des instructions montrent un modéle noir mais le fonctionnement et les explications reslent similaires pour la série des noirs el/ou lransparents.
Las folos de las instrucciones muestran un modelo negro pero el funcionamiento y las explicaciones quedan similares para la serie de los modelos transparentes y otros colores.

INSTRUCTIONS MANUAL - MANUEL D'UTILISATION - MANUAL DEL USARIO

= Load the magazine with
the push rod provided in
the box. Mag,capacity is
abhout 45 rounds.

= Placez [a chargetie
rapide sur la sorlie haute
du chargeur. A l'aide oo
poussair en plastigue,
glissez les billes dans le
chargeur. La capacité
maxi esl d'environ 45
bilfes. ;

* Poner el lubo sobre Ia
salida alta dal cargador.
Bl Entrar las bolas en el
gargador. La capacidad

* Once magazine filled, slide the magazine in the receplacle
unlil it is locked (a distincl click will be heard).

* Pour enfever le chargeur g

j « | & chargeur rempli, glisser celuwi-ci dans fe modéfe jusqua
de chargeur (1) comme indig

son varrowilfage (un click s'entend el se pergoit)

o e

1 # El cargardor lleno, le eniren en el modelo hasia enlender
§ un click.

8l biolon

= |n order to cock the gun, pull firmly the loading handle back » To starl shooting, aim al a targel, pul the selector on the * Once finished shooting, pul the shooling selector back
until a click is heard, then release. Al this stage your softair “liring” position (1) and pull the trigger (2). (This riffle is a (safe position) as shown on the piclure,
rifle is loaded. All safety rules must apply among which: do single shot aclion and requires loading after each shat).
nol aim at a person or a hard surface. « [és que vous avez fini de lirer, malire e sélecieur sur

» Pour lirer, visez volre cible (ni une personne, ni une sur ga position “sécurité”, comme indigué sur la pholo.

* Pour armer le modéle, lirez le levier d'armement compléte- face dure), meltre le sélecteur sur la position de tir (1) el _

ment vers ['arriére ef relfchez e, appuyez sur la gichetle (2). * Al acabar el liro, pongan el seleclor en modo seguridad
como lo muestra nuestra lolo

= Para cargar el modelo, tirar completamente del mando + Para disparar, apuniar una diana (nunca a una persona, o

hacia alras y sortarle. algo de duro), poner el seleclor sobre la posicion de tiro (1)

y aprieten sobre el galillo (2).

* Rear sight has an alevation adjustment. = Fronl sighl can also be adjusted as shown on the picture.
* [a visde Arrigre posséde un réglage d'élévation. = | a visée avan! peuf aussi se régler comme le monire nofre
phata.

* La punigra (rasera se puede ajustar en elevacion. : 2
* La puntera delantera puede tambien ser ajustada como lo

mussira nuesira folo.



IF VERSION WITH ONE OR SEVERAL ACCESSORIES i
SI LA \'EHSIGH GIJMPDBTE UH ou PLUSIEUHS AGGESSD]HES SI LA VERSION DISPONE DE UN 0 VARIOS ABBESHEIBS

* Unscrew Ihe base of the grip (aboul 5 - G mm). = Fil the gip in the midle of the rail (1) and screw = Screw the silencer on the model.

the base (2).
* Dévissez la base de la poignée d'eaviron = Vissez le silencieux sur la répligue.
536 mm. = Insfallez fa poigée en plein miliew du rail (1) et
visser la base (2). = Aprieten el silenciador en el modelo.

= Allojar el tornillo de la empufiadura-de
5a6mm. = Pongan la empufiadura en el medio del rail (1) y
cierren el tomillo (2).

2 Wis,

* Pongan la punteria del Punlo Rojo en gl

» Flashlight : open the trap door of the b ; orl teries in the bal = Slide the flashlig : own [$erew lo maintain the flashlight. The
compariment. ompart, 2cl the ty i | : l IFF is indicaled by the circle.
I iy Gl ’ ¥ = N
+ Ouvrez la frappe du compartiment batleries de # [nslallez 3 piles AAA dar;s'.' le compartiment an [ ® S:rré: fa w's pour maintenir la lampe.
fa lampe, respeclant les polariltés indiquées. _ = Entren la linterna en el rail como mosirado en la Linterrupteur MARCHEARRET est indiqué 3
folo I'aide d’un cercle.
« Abran 12 rampa del compartimiento balerias de * Pongan 3 pilas AAA en el compartimiento
la linterna. balerias, respeclando las polaridades = Cierren el lornillo para mantener la linlerna. E

interruplor ON/OFF se encuentra en el circulo.

VISEE POINT ROUGE - RED DOT SIGHT INSTRUCTIONS

= POWER ON/OFF
Position 0 : OFF,
Position 1 : Low
brightness
Position 2 : Strong
brighiness.

* Windage
adjustments knob.

= Elevalion
adjustments knob.

* Boulon de réglage
de la dérive.

* Boulon de réglage de
I'Elevation.

= INTERRUPTEUR ON/OFF
Position 0 : OFF,
Pozilion 1 : Faibla
luminosité du point
Position 2 : Forle
luminosité

* Gel access lo
the battery.

* Yous accédez au
compartimenl batherie

* Baltery comparimenl.
Unlock the cover by
lurning il Lo the lefl. The
cover parl only.

* Fil on most Sallair guns
{with Weaver railsg).

« S& monie sur lous les
rails Weaver (rails
standards) = Tourner légérement le
couvercle sur la gauche
pour I'enlever et accéder
au compartiment

batterie.
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WARRANTY/ GARANTIE

iﬁ"'-ln—i:IH.lr
= This replica hos a limited 60 days warranty against all production defects. The warranty is voided if the gun has been used improperly, or if it has been modified or disossembled. Moreover, using plastic BB's other than ones recommended by
monufocture will void the warranty. DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE. Pleose contoct us for help of repairs@palcosports.com or 1-800-882-4656.
= (et réplique posséde une garantie limitée de 60 jours contre tous les défauls de production. Lo garantie sero onnulée si ce modéle o éi¢ utilisé incorreclement, ou s'il o é1é modifié ou démonté. De plus, Mufilisofion de billes autres que celles
recommondées dans cetie natice onnulera la garontie. NE RENVOYEZ PAS CE PRODUIT DANS VOTRE MAGASIN. Pour toute assisiance, veuillez nous conlacler o : repoirs@palcosports.com ou ou 1-800-882-4656 (oppel gratuit).
* Esta réplico posee uno garantio limiteda de 60 dias contra todos los defectos de producdan. La gorontio serd anuloda si este modelo ha sido utilizado incorreciomente, o si ho sido modificado o desmontado. Ademas, la utilizacion de bolas otros
que los recomendadas en este monual anulara lo garantio. NO DEVUELVE ESTE PRODUCTO A SU TIENDA. Pora foda asistencia, por favor, péngase en contacto con nosatros a: repairs@palcosports.com o a ¢l 1-800-882-4656 (llomada gratuita).
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Sule restricted to adults only, 18 years of age or older. Proof of age required at the moment of purchase. Sales personell-check
picture id prior fo sole of sale of this product. This softair gun is intended for recreational or training purposes. Do not aim or shoot
at other people or domestic animals. Protective goggles and mouth protection must be worn when operating this softair gun by the
ugllnsgislimﬁﬁﬂni hwu;lguﬂﬁp&g]! TLIHEI‘? EEEI;IEATIHHFEPE%EILIII%S iﬁjr urllr!J any pa:isnim ui*iirhin' range. Misu;& may mll;su sazliuuf. in'un,;{l especiully[m 1h|e eyes,lThel ?wner,f;user should udliwra to all
: ederal, state and locol laws governing the ownership and use of softair guns. Consult your local law enforcement agency prior fo
“ﬁ'g:,lﬂuﬁ,'i{gﬁﬁ“&gﬁﬁgE‘H:#Hﬁ;“gggmﬁﬁﬁE"EIT,_EEA“T%E“H use. Misuse or unsafe use mur result in severe injuries or death. This is not a toy. This is on air operated sofiair gun 6mm caliber
by adults or minors under close adult supervision. Reod the instruction manual carefully before use. Any

TRANSPARENT PART OF THIS:PRODUGT: infended for use oni  under ¢ . ion manual ca
Do NOT use 6 mm paintballs with this SOFTAIR PRODUCT. alteration os to the formarking of this product fo make this product look more like o firearm is dangerous, may cause
i real firearm by low enforcement officers or others and may be a crime . Itis dangerous and may

Shooting paintballs with this unit will result in jamming and will confusion, may be m |
' § product in public. Parents must not allow minors to take this wuduﬂ to school. Having this

O O Boroun. Soft A USh & Peltesciistmmbe. - ) | be o crimadih: ihis
Cybergun, Soft Air alcosports 6 mm BBs. r . 07 Un yersity be may be o crime - velocity 535 Fps. Product MADE IN HONG KONG.
TN , .
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'L £ DEMONTAGE COMPLET OU PARTIEL DE CETTE REPLIQUE
SOETAIR® ANNULE TOUTE GARANTIE, LE PRODUIT DOIT ETRE

" " RETOURNE DANS SON EMBALLAGE D'ORIGINE.

£5L0IS EN VIGUEUR AUX USA ET AU CANADA INTERDISENT
DDIFIER OU D'ENLEVER LE MARQUAGE ORANGE, ET INTERDI-
PP SENT EGALEMENT DE PEINDRE LES PARTIES TRANSPARENTES

N 10 f
":‘" | bl

: | IAER A" . h
La vente de ce produit est uniquement r

de I'achat ofin de justifier de son dge. r&&iﬁirm él:ssii?léigsdes o u dentrainement Ne ﬁ})

P

ne jomais firer sur une personne ou des animoux
'utilisation de ce produit Softair par 'ulilisaleur ef toute pé

réjudices, notamment aux yeux. Le p,l“_npﬂﬁm ef/ou ufi
a proprigté et ['ufilisation des répliques de Softair. Avagiite B¢
Emdu:ls Softair dans votre province et s. Une mauvaise utilisolion ou pne utifsation risquée’p

lessures, ou la mort, Ceci n'est pos un jouet. Cette réplique-de Softuir d'un calibre de 6 mpn ast vrique
|€nr*deslu‘r.‘|uilﬁ u&l plnr dail mineurs sous I‘fum':“ surveillance d'un uli]uhe_ Lire u"mﬂ]ra ne of SR eE BhooLT

oute alferation de la couleur, toute transiormation dagﬂmas el des marquages afin QL obft dune : - : : . i
dngeeu,pou e conion o I SRS ol 1 e S R B o o] FYRARL T O b Sons e Saaee, Lt
également dangereux, et ceci est également considére-comme délit, de brandir et d odvit en public, Les parents ne ‘- annulera toule garantie. Pour une bonne utilisation et un
doivent pas autoriser les mineurs @ amﬂn’r_tﬂ ce produit.a 'école. Avoir ce produiies | anement correct de votre réplique, utiliser uniquement les
comme un délit. Vitesse : 535 Fps FABRIQUE A-HONG KONG. - WP sybergun, Soft Air USA et/ou Palco 6mm préconisées.
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EL DESMONTAJE COMPLETO 0 PARCIAL DE ESTE REPLI
ANULARA TODA GARANTIA. EL PRODUCTO DEBE REGR

-

fios de edac y mas. Una pieza de identidad con

|, Esta replico de Softair fiene -:Iastinudu Enr:s
ifos protectoras y profeccion de boco
‘ Wil rsona _ ynte lo monipulacion jlg este pmfluHSuHuEr. Una mala
utilizacion puede causar herida seria, sobre todo a los ojos. El propietario / el ufilizador deberd conformar o fodos las leyes

a - i E
ESAR EN SU

EMBALAJE DE ORIGEN. federales y de estado que gobiernan la propiedad y el empleo de replicas softair. Consulte su agencia de policia local
FHﬂll-ﬂEELI'FEI?FE?[EPHEEDEEHEE&%EE& I.él';l{!r %'En YDEEHDEI;‘E'{AEA o Enties del emplelq. llg rﬁnpli.;u m_mrrea:&n oun E_mplnhu a{lseauru!pu!gda: u;ur m:iius hiiLI 05 0 muaére. fslu n? es un ju ul?ie.
sto es una replica Softair funcionando con aire y bolos de plostico de 6mm de calibre reservada ol empleo por adultos,
""‘"“"""fﬁhﬂ%"ﬂﬂhé‘u??EEL"E?T%EP'?EET;'T:%SE PARTES o menores con la supervision cercana de un p_tlulrm Lea el mo nuuj de instrucciones con mucha atencion antes del empleo.
iaimis wilizealas o piaburs 8 exte Slieir ®. L ufilzacitit dbcbiins Cualqujer alteracion en cuento a la coloracion y/o los marcas de astf producto para hacerlo parecer o una verdadera
de pintura puede provocar blogueos del mecanismo y anulard toda arma de fuego es peligroso, puede causar lo confusion, puede ser confundido con uno arma verdadera dj fLI;ugu yor los
gerantfs. P ua tineris SUIEAUIEN y un funcionamiento correcto de su | | representantes de la ley v otros y puede ser un delito. Es peligroso y puede ser un delito de mostrar, de blandir este
ublico. Los padres no deben permitir o ﬂ:nurus de llevar este producio o escuela. El detenimiento de este

:

ser un delito. Velocidad : 535 Fps. FABRICADO EN HONG KONG

réplica, utilizen unicamente las bola 6mm preconizadas por Cybergun, producto en ] EN pe
\, Soft Air USA y Palco. Ll / | producto en ﬂ: escuela, el colegio, la universidad, pu

DISTRIBUTED in the USA BY / DISTRIBUE AUX USA par / DISTRIBUIDO en USA por :

pA L c D g "B B " PALCOSPORTS : Minneapolis (MN ) office : 800 882 4656 - www.palcosports.com

SOFT AIR USA Dallos (TX) office : 817 717 4300 - www.softair.com

- Never im of o person,

- Those shooting ond these in range should wse eye protection, .'@ N = Iy [‘I‘b
- Store the gun unioaded, and do not look down the barral. # Ne jomais li[_'flli" fe i vers ung personne. : 'li-.,.-l T = | o
- Treot the gun s if it were looded. # Ne jomais viser un objel que vous ne sovhaitez pos firer, Fod ——i= Cﬁ{‘_’_{_
# Stockez le pistolet (0w fusil) déchargé, et ne regardez pos dons le conon. # Les fireurs of personnes & proximité doivent utiliser une protection pour les yeux. - g" not 'Fhi“" of 'gg'l'-‘h objects - nﬁ.k._
# Considéraz foujours e pistolet [ou ﬂn.il] comme 31l &hoit chargé, - No opunten Aunca @ una perseno. enbban F.:' i ﬂﬁ""".““g q h 5,2 gl
- Réeojan siempre lo pistala (o fusil] descorgada, y no miren dentro del cafien. - No opunten o un objeto que usted no deseo firor, - Koep your finger off the Irigger until ready o sheol. ifigy,
- Considere siempra la pistala (o fusil) come si estublsse cargado, - Los firodores y persanas cercos deben ufilizar una prateccién para bes ojes. :!;J:Ir?::uwfrasﬁurrlddﬂ: objets frogiles. P

;Mo it of imock of chikdese. # Gordez valre dokgt éloigné de lo détente jusqu'ou moment du fir.

-Store the r:ﬂli{u with magazine removed, and the safety in locked position. Eﬂﬂﬁ'ﬂ,ﬂ”ﬁﬁﬁ'ﬂ‘ ;;:F]ﬂnﬁnm o ecanaatc: dal i,
- (os & (02 mu!ad Guns : When nol in use, degas. If (02, toke core o emply the P - Aencide s kos rabotes
(02 cartridge before to remove it from the mogozine = ' Y
# Me pos laisser @ lo portée des enfants. |'I|f &2 / i e, ]
. # Rongez la réplique ovec le mogozine enlevé, ef o sécurité en service, i | I ey LY
£ Hépiizu:s o baz o (02 : Vider le chorgewr #uu la cortouche de (02) ou '\ ? au “ L.t M AteN :
= {Frmu Eﬂl‘:'um uril?::innl_ . Tmh: soin de TOUJOURS VIDER votre cortouche '@-__,Q SR i (b N A
& ol avont de 'enlever du chargeur. f.g i e . PR E: L
— ;= MNo dejaral uh@un‘te ﬂll' los “Iﬂmd d ! o Use ol ol E;':""":' "';F :;'“5* P A question ? i =
& W7 - Yoie ol corgoder (o @l cortucho de (D2) de su gas ol lermino de foda - Use enly retommen argun, ot Air A ond,/or Palco 6mm BBs H :
S wilizotion, ng n cuidode de SIEMPRE VACIAR la Elurgu de gos (02 onte de # Uriliser uniquement les billes Cybeegun, Saft Air USA et/ou Poles bmm préconisées mpal TE@IJE Icuspurts.[:n m E
=1

quitarla del corgadar, - Utilizar unicamente las balas Cybergun, Soft Air USA and /er Paleo bmm customers service (free) : 1 -Bﬂu_m-qﬁaﬁl
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Sale restricted tp ADULTS ONLY, 18 years of age or older. Proot of oge required ot the moment of purchase. ;
| d a; f \der. Proof of ed of th f purchase. SALES PERSONELL- CHECK
PICTURE ID PRIOR TO SALE OF THIS PRODUCT. This softair 'gun is intended for recreational or training purposes. Do not aim or shoot at other
people or “ﬁfumaslil: unH'lmqu, Proteciive goggles and mou prlntaﬂfr;ln MI.ISTTEIT worn when nspi_lam]'rjngdLhis ':'.l]FI'ﬁnI{H unih'.r the Lrsdnrl uni.iluru_.r
person within range. Misuse may couse serious injury, especially fo the eyes. The owner,/ user should odnere fo all federal, stale and locol lows
I L YO A e SORIOE Tee || sornig e omership od s of s o EoNSULT YOUR LOCAL LI ENFORCEMENT AcECt.PRIOR 16, USE. MISUSE OR
ORIGINAL PACKAGING.EEDERAL LAW PROHIBITS ALTERING OR | | UNSAFE USE MAY RESULT IN SEVERE INJURIES OR DEATH, THIS IS NOT A TOY. THIS IS AN AIR OPERATED SOFTAIR GUN 6 MM CALIBER
REMOVING THE ORANGE MARKING OR PAINTING OVER THE | | INTENDED FOR USE ONLY BY ADULTS OR MINORS UNDER CLOSE ADULT SUPERVISION. READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE
TRANSPARENT PART OF THIS PRODUCT. USE. ANY ALTERATION AS TO THE COLORATION AND,/OR MARKING OF THIS PRODUCT TO MAKE THIS PRODUCT LOOK MORE LIKE A FIREARM IS
Do NOT use G mm fﬂiﬂ"m"s with this SOFTAIR PRODUCT. | [ DANGEROUS, MAY CAUSE CONFUSION, MAY BE MISTAKEN TO BE A REAL FIREARM BY LAW ENFORCEMENT OFFICERS OR OTHERS AND MAY BE A
Shooting paintballs with this unit will result in jamming and Wil | | cRiE [T IS DANGEROUS AND MAY BE A CRIME T0 BRANDISH OR DISPLAY THIS PRODUCT IN PUBLIC. PARENTS MUST NOT ALLOW MINORS TO TAKE
i Eot A A G Pais s ® iy aemte THIS PRODUCT TO SCHOOL. HAVING THIS PRODUCT AT ANY SCHOOL OR COLLEGE OR UNIVERSITY MAY BE A CRIME. DISTRIBUTED in the USA by

\ ' ' SOFT AIR USA Dallas (TX) and PALCOSPORTS (MN). PRODUCT MADE IN CHINA - velocity 370 Fps ~ www.cybergun.com

‘ La vente de ce produit est uniquement réservée aux adultes de 18 ans et plus. UNE PIECE II’II]E!m! AVEC PHOTO EST EXIGIBLE AU MOMENT

DE UACHAT AFIN DE JUSTIFIER DE SON AGE. Cette réplique Softair est destinée o des fins récréatives ou ‘enfraingment. Ne jomois viser, ne ‘
jomais firer sur une personne ou des animaux doi ves. Une protection des yeux ef da ln bouche: DOIYENT éire po 1|]E=nd_rum

‘tilisation de ce produit SOFTAIR pﬂlthﬁbﬂﬂﬂ“ ..1:ﬁ'ﬁﬂllﬂﬂ @ portée de fir. Ups 'uuvaise | p Severcs LE DEMONTAGE COMPLET OU PARTIEL DE CETTE REPLIQUE
préju:lim, notamment oux yeux. Le propriéiaive &i/ou ufilisateur doit resgeﬂnr toutes laslois i ; opriefe SOFTAIR® ANNULE TOUTE GARANTIE, LE PRODUIT DOIT ETRE
et |'utilisation des répliques de Softair. AVANT ILISATION, VEUILLEZ CONSULTES RETOURNE DANS SON EMBALLAGE D'ORIGINE.

UVAISE UTILISATION OU U LES LOIS EN VIGUEUR AUX USA ET AU CANADA INTERDISENT

SOFTAIR DANS VOTRE PROVINCE ET VOTRE PAYS» & E

| 5 UN - (e .h e i : DEMODIFIER DU D'ENLEVER LE MARQUAGE ORANGE, ET INTERDI-

o s et oy d it oW L 1/ SEN7 EGALEVENT DE PEINDRE LES PARTIES TRANSPARENTES
TERATION DE LA COULEUR, TOUTE TRANSFORMATIONAIES FORNES 1 DES /RIS EN MESSTTE eytitisez jamais de billes de E;ﬁ&?au dans ce Softair®., L'utilisa-
DANGEREUX, PEUT PRETER A CONFUSION, ET iNDUIRE EN ERREUR. LES FORCES DE PO jon de ces billes de peinture peut entrainer des blocages du méca-

’,}1 \pisme et annulera toute garantie. Pour une bonne utilisation et un
L ionctionnement correcl de votre réplique, uliliser uniquement les

DELIT. IL EST EGALEMENT DANGEREUX, ET CECVEST EGAUEMENT CONSIDERE COMME DELY
T billes Cybergun; Soft Air USA et/ou Palco 6mm préconisées.

LES PARENTS NE DOIVENT PAS AUTORISER LES MINEURS:A.EMPORTER CE PRODUIT A L
L'UNIVERSITE EST CONSIDERE COMME UN DELIT. FABR!

f

ABRIQUEENGHINE. - itesso 370 Fps

AT E N {; ! ﬂ N I {sesleproducto es inicomente rese 95 odultos de 18 afios de edod y mds. Una piezo de idenfidad con foto es
’ inibke ol momento de lo compra co ! fin 88 comprobar su edod. Esto replico de Softoir fiene destine o fines recreativos o de
#ﬂﬂ:‘ i | . e o fire | ofra perso 1nimales dom

8licos. Gofos profectoras y profeccion de bota deben ser llevadas por el
acibnde este producio SDFM

R. Una mala utilizacion puede causar herido

EL DESMONTAJE COMPLETO 0 PARCIAL DE ESTE ICA SOFTAIR @

ANULARA TODA GARANTIA. EL PRGDUCTO-DEBE REGRESAR EN SU,. onformar o fodas los leyes federales y de estado que gobiernan lo
EMBALAJE DE GRIGEN. i  de replicas sof | policio local antes del empleo. Un empleo incorrecto o un empleo

LAS LEYES VIGENTES EN ESTADOS UNIDOS Y EN CANADA insequro puede causar ser 15 0 muerte. 3 Un Juguel8Esio s uno replica Softair funcionando con aire y BOLAS DE
Fnuﬁlﬂﬂmﬁﬁfﬂj '?E Ul L& EXTREMIDAD DEL CANON || PLAS de adaal empleo por od hSUp Enrisiﬁli tertlunu de un ;I‘j!i.lhl:ll- Lea el I:I'mnuul
: o bt L L de | 5 ( 7 alencion antes del empleo. Cunlquier alferocion'en cuento o lo coloracion y/o las marcos de este
TRANSPAREN T ' | ( T una verdadera orma ¢ jeds  la confusion, puede ser confundide con

Jamds utilice bolas de pintura en este Softair ®. La uli 1 it 25 hikao nor ks ey, peligroso y puede ser un delito de

ua,","n{';'a“"#:,g ':,';’.,';“,,ﬂ,’:',‘,'ﬂ“t{""l 1y un o oI e llevor este produdo o escuelo. El

réplica, utilizen unicamente las bola 6mm preconizad: , : ugde ser un delito. DISTRIBUIDO POR CYBERGUN S.A.:
Soft Air USA'y Pateo. e - 43795 FAf NLACHINA - velatidad 370 Fps - www.cybergun.com

WARRANTY/ GARANTIE

» This replico has o limited 60 doys warronty ogainst all production defects. The warranty is voided if the gun has been used improperly, or if it hos been modified or disossembled. Moreover, using plastic BB's other than ones recommended by
manufociure will void the worranty. DO NOT RETURN PRODUCT T0 THE STORE. Plense contact us for help of repairs@palcosports.com or 1-800-882-4656

» (ette réplique posséde une gorantie limitée de 60 jours contre tous les défauts de production. La garantie sero annulée i ce modéle o 818 ulilisé incorrectement, ou <'il o é1€ madifié ou démonté. De plus, 'utilisation de billes outres que celles
recommandées dans cetfe notice annulera la gorontie. NE RENVOYEZ PAS CE PRODUIT DANS VOTRE MAGASIN. Pour toute ossistante, vevillez nous contacter @ : repairs@palcosports.com ou ou 1-800-862-4656 (oppel grotuit)

* Esta réplica posee una garontio limitoda de 60 dies contra todos los defectos de produccion. Lo gorantio serd onulada si este modelo ha sido ulilizade incorreclamente, o si ha sido modificodo o desmontodo. Ademas, lo utilizocion de bolos afras
que los recomendados en este manual onulard la gorontio. NO DEVUELVE ESTE PRODUCTO A SU TIENDA. Para toda asistendia, por favor, pongase en contacto con nosotros o: repairs@palcosports.com o o el 1-800-882-4656 (llomada gratuita).
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DISTRIBUTED in the USA BY / DISTRIBUE AUX USA par / DISTRIBUIDO en USA por :

—
l — - g  PALCOSPORTS : Minneapolis (MN ) office : 800 882 4656 - www.palcosports.com
PALCOS! ~Ar SOFT AIR USA Dallas (TX) office : 817 717 4300 - www.softair.com
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European countries, Pays Europeens,

Paises Europeos, Europaische Lander

ENGL : This box contains : a soft air replica with magazines. Soft Air is a real replica gun shooting 6 mm bb bullets. Before purchasing this product, please refer to
legislation in your country and city. Please keep your original receipt for proof of purchase.

FR : Cette boite confient une réplique factice avec chargeurs. Cet Air Soft Gun® est un modele factice d’arme tirant des billes en plastique inoffensives de 6 mm.
En France, lu vente de ces produits est réglementée par le décret n°99-240 du 24 mars 1999, qui
interdit la distribution aux mineurs des modeéles dont I’énergie est comprise entre 0,08 et 2 Joules.

CE MODELE DEVELOPPE UNE ENERGIE DE 0,8 JOULE MAXI . DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS
ATTENTION : NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE

ND: Deze doos bevat : een pistool met laders. Soft Air brengt modellen namaak wapens samen die schieten met plastic 6 mm kogelns.

Voor het kopen van deze producten dient u zich te shikken naar de wet van kracht in uw land.

D : Diese Verpackung enthilt ein Imitationen / Gewehr mit Magazin. Soft Air Waffen sind Imitationen die 6 mm BB's verschiefien. Zur Anschaffung dieses Produkts beachten
Sie die im jeweiligen Land geltende Rechtslage.

| : Questa scatola confiene : una riproduzioini con caricatori. || Soft Air raggruppa le riproduzioini di armi che sparano pallini in plastica da 6 mm.

ito di questo prodotto, si pre 2 vigente nel proprio poase

E : Esta cajo contiene una réplica. Soft Air agrupa las réplicas de armas que disparan bolas de plastico de 6 mm. Para la compra de este producto,
conformese con la legislacion en vigor en su pais.
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L / GARANZIA : CERTICADO DE GARANTIA
s .

thhos been modified or dismantled. Morever, using pellets other than ones recommen-

This replica hos an iihmited 60 dovs warranty oqainst oll pe per
- the ill the vagron form ond seand it with gun to : ENGLAND : Sportsmarketing Com-

ded on the box wili cancel the warranty, In eve 1y matfers,
merce Way, Withehall Road Indu ’_ ial E

Cette réplique bénéfiie d'une gorantie ilimiliée 8.60 jours contre tout défaule  usure des pite2s, sauf usure prématurée anormole. Aucune garontie ne ei oppliquéessi |o réplique o é1¢ manipulée de facon incorrecte ou si ell
o été démontée oy modifice. D'outre part, |'dhilisation dle billes aulres que (¢ es por CYBERGU  d'office . Dons tous les cas, lo | ire 5! de¥'odresser @ Son tek:ndeur spécialisé en Saft Air. Si toutefols, votre revendeur
ne peut vous réparer votre réplique, remplissez I8 caclificat de gorantie ef = ﬂ?i Bondoufle Cédex - FRANCE

Dit pistool heeft een levenslange garantie voor fabricagefouter op een onjuiste teerd of als de samenstelling v varvolt de gora i Anderziids 20l tevens het gebruik von ondere

kogels dan de kogels die verdeed worden door ¢ IN'S.A. - 8P 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE

Fir diese Waffe gilt der gesetzliche Gewihrleistungsanspruch von 2 Johren ouf Fobrikationsfehler. Der Gewihrleistungsonspruch erlischt bei unsachgemiBer Benutzung der Wolfe, Benutzung falscher B8's oder Modifizierung der Waffe,
DEUTSCHLAND : German Sport Guns GmhH, Oesterweg 21, 59469 Ense-Hoingen, Germany SCHWEIZ : FREIBURGHAUS SA - CP 149 - 1225 CheneBourg.

Questa orma beneficia di uno goranzia illimita contro tutfi i difeti di fobbricazione. Nessuna garenzia sara applicota se I'arma &'stata monipolata in maniera scorretta o anche se ['arma #'stata smontota o modificato. D'altra parte onche |'ufilizzo di pallini non
distribuiti do Cybergun comportern I'annullomento della goronzio. Distribuite in Italia dai migliori rivenditori.

Esta replico tiene una garontia illimitoda contra cunlquier defecto de fobricocion. Esta o cuolquier otra gorantia perdera todos sus efectos en caso de uso incorrect, desmontoje o modificacion. Por otro lade, la utilizacion de otros bolas que no sean los
distribuidos por snulara lo gorantio. En cwolquier coso, lo primero que debe hocer es dirigirse o su mﬁd« especializodo Soft Air. Mo obstante, si su vendedor no puede reparar su replico, rellene el cerficodo de gorantia y emvielo con su pistola completo o
CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE~ 33 1 69 11 71 00

NAME / NOM / NOMBRE : AGE / EDAD :
AD(D)RESSE / DIRECCION :

COUNTRY / PAYS / PAIS :
(Send to your country distributor / Envoyez au distributeur de votre pays / Enviar al distribuidor de su pais)
TELEPHONE / TELEFONO (DAY/JOURNEE) _
DESCRIBE THE BREAK DOWN / DECRIVEZ LA PANNE / DESCRIBA LA AVERIA :_ = S =

REFERENCE OF YOUR GUN / REFERENCE DE VOTRE PISTOLET / REFERENCIA DE SU PISTOLA
DATE OF PURCHASE / DATE D'ACHAT / FECHA DE COMPRA : __

STAMP OF YOUR RETAILER CACHET DE VOTRE DETAILLANT / SELLO DE SU VENDEDOR :

SEND THIS PAGE FULLY COMPLETED TO THE DISTRIBUTOR OF YOUR COUNTRY

ENVOYEZ CE CERTIFICAT DUMENT REMPLI AU DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS (ADRESSE CI-CONTRE)
ENVIE ESTE CERTIFICADO CORRECTAMENTE RELLENO AL DISTRIBUIDOR DE SU PAIS.
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